

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
Віктор СМІРНОВ

**ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ №18**

напрацьованих під час проведення  
апаратної наради з керівниками структурних підрозділів  
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  
14 травня 2019 року

1. Забезпечити своєчасне та якісне прибирання доріг, тротуарів, зупинок громадського транспорту, парків та скверів. Особливу увагу звернути на утримання в належному санітарно-технічному стані центральної частини Подільського району міста Києва та територій прилеглих до закладів культури, громадського харчування та торгівлі.

Виконавці: Крикун А.Є., Манько О.І., Хмарський О.І.,  
Назаренко В.В., Пілецька Г.В., Блюміна В.М.,  
Сабардіна Л.М.

Термін: 17.05.2019

2. Завчасно попереджати мешканців Подільського району міста Києва про можливі відключення гарячого та холодного водопостачання у період випробування мереж та обладнання. При інформуванні мешканців будинків вказувати реальні терміни відновлення постачання гарячої та холодної води.

Виконавці: Крикун А.Є., Пілецька Г.В.

Термін: 17.05.2019

3. Організувати своєчасний і якісний покіс газонів у парках, скверах та на не закріплених за жодним балансоутримувачем територіях Подільського району, за необхідності внести корективи в графіки робіт.

Щоденно до 17.00 надавати інформацію про ділянки, які були викошені та заплановані до покосу на наступний день. В інформації вказувати площу та місцезнаходження зазначених ділянок і кількість людей, що залучались до покосу.

Виконавці: Манько О.І., Крикун А.Є., Пілецька Г.В.,  
Хмарський О.І.

Термін: 17.05.2019

4. Для утримання території Подільського району у належному санітарно-технічному стані забезпечити безперебійний вивіз роздільного та великогабаритного сміття, особливо у вихідні та святкові дні.

Виконавці: Крикун А.Є., Пілецька Г.В., Хмарський О.І.,  
Манько О.І., Назаренко В.В.

Термін: 17.05.2019

5. Не допускати простою несправних ліфтів більше однієї доби та у найкоротші терміни проводити відновлення їх роботи у житлових будинках усіх форм власності на території Подільського району міста Києва, особливу увагу приділити роботі ліфтів у вихідні та святкові дні.

Виконавці: Крикун А.Є., Волкотруб О.І.  
Термін: 17.05.2019

6. Усім, хто має намір долучитися до чергової акції донорства крові, надати до відділу охорони здоров'я списки бажаючих осіб для узагальнення. Акція відбудеться 21.05.2019 року за адресою: вул.Іллінська 3/7, (клінічна лікарня №15, перший поверх з 09.00 до 12.45), при собі мати паспорт та ідентифікаційний код.

Виконавці: Даценко Л.М. – узаг., керівники управлінь, відділів, секторів, служб райдержадміністрації, директори комунальних підприємств району.  
Термін: 17.05.2019

7. Забезпечити неухильне виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації П. Пантелеєва №16423/15 (002) від 07.05.2019 року щодо відкриття філії Центру надання адміністративних послуг Подільського району по вул. Червонопільській, 14/14.

Виконавці: Щербань Г.М., Силенко В.О., Юхно О.К.  
Термін: 22.05.2019

8. Взяти на особистий контроль своєчасний та якісний розгляд звернень громадян, у тому числі звернення до КБУ «Контактний центр міста Києва». Зняти (виконати) порушені питання за зверненнями, які входять до показників діяльності Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виконавці: Аршинова О.Р. - узаг., керівники управлінь, відділів, секторів, служб райдержадміністрації, директори комунальних підприємств району.  
Термін: 17.05.2019

Протокол вела



Катерина КОНДРАТЮК